
T}A Sesión Solemne

Acta correspondiente a la Sesión Solemne del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, reunidos el día
veintisiete de Noviembre del a-ño dos mil veinticinco.

En la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las catorce horas
con cincuenta minutos del día veintisiete de Noviembre del ano
dos mil veinticinco, día y hora señalados para llevar a cabo la
Sesión Solemne de Pleno del T:ibunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la oresente Sesión Solemne de Pleno,
la Licenciada en Derecho Irma Denisse Fernández Aguilar,
Secretaria de Acuerdos habilitada en funciones de Magistrada de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en términos del
Aqterdo PTJA/ 35/ 2025 por eI que el Pleno del Tríbunal de Justicio
Administratiua del Estado de Morelos, toma conocimiento de Ia
incapacidad médica otorgada a la Magístrada Monica Boggio
Tomasaz Merino, con motiuo del goce de su próxima maternidad A
se hobilita a la Licenciada Irma Denisse Ferndndez Aguilar,
Secretaria de Estudio g Cuenta, en funciones de Magistroda de Ia
Primera" Sala de Instrucción, en términos de los artículos 70 de la
Leg Orgánica del TTibunol de Justicia Administraüua. del Estado de
Morelos; 13 fracción VI g 128 del Reglamento Interior del Tribuna.l
de Jusücia Administrqtiua del Estado de Morelos; g se implementqn
lqs medidqs administraüua.s A jurisdicciona"les necesarias;
aprobado en Sesión Extraordinaria número dos, celebradq eI dío
dieciocho de Septiembre del oñc dos mil ueinticínco; publicado en el
Periódico Oficial oTierra A Libertad" número 6484, de fecha
ueintinueue de Ochtbre del qño Cos mil ueinticinco.

Acto seguido, se procedió al pase de lista de las Magistradas, los
Magistrados y la Secretaria habilitada, integrantes del Pleno de
este Tribunal Jurisdiccional, por conducto de la Secretaria
General de Acuerdos:

Magistrado Guillermo Arroyo Crurz, Titular de la Segunda Sala
de Instrucción. Presente.

Licenciada Irma Denisse Fernández Aguilar, Secretaria de
Estudio y Cuenta habilitada en funciones de Magistrada de la
Primera Sala de Instrucción. Presente

Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la
Tercera Sala de Instrucción. te.

Magistrado Manuel García Quin
Especializada en
Presente.
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Sesión Solemne

Magistrado Joaquín Roque González Cetezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas. Presente.

Magistrada Karla Socorro Reyes Reyes, Titular de la Sexta Sala
de Instrucción. Presente.

Magistrada Clara E,lizabeth Soto Castor, Titular de la Séptima
Sala de Instrucción. Presente.

La Secretaria General de Acuerdos informó al Magistrado
Presidente, que estuvieron presentes las Magistradas, los
Magistrados Titulares y la Secretaria habilitada que integran el
Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez que había quórum
legal, se inició la Sesión siendo las quince horas del día veintisiete
de Noviembre del ano dos mil veinticinco.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a 1o dispuesto por
los artículos 12, 15 fracción III, VII, V[I, 16, 17, 18, 32 fracción I,
33 fracciones I, III, XI de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción III del Reglamento Interior
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron los Ciudadanos Magistrado Presidente Guillermo Arroyo
Cruz y Titular de la Segunda Sala de Instrucción; Licenciada en
Derecho Irma Denisse Fernánd ez Agurllar, Secretaria de Estudio y
Cuenta habilitada en funciones de Magistrada de la Primera Sala
de Instrucción; Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros,
Titular de la Tercera Sala de Instrucción; Magistrado Manuel
García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas; Magistrado Joaquín Roque
Gonzá).ez Cerezo, Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas; Magistrada Karla Socorro
Reyes Reyes, Titular de la Sexta Sala de Instrucción; Magisf¡¿d¿
Clara Elizabet}r Soto Castor, Titular de la Séptima Sala de
Instrucción y Anabel Salgado Capistrán, Secretaria General de
Acuerdos, con quien actuaron y dio fe, poniendo a consideración
de las Señoras Magistradas y los Señores Magistrados el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de asistencia.

2. Aprobación y dispensa de la lectura del Orden del Día de la
Sesión Solemne del Tribunal de Justicia Administrativa del
EBtado de Morelos, del día veintisiete de Noviembre del ano

.d6" mil veinticinco.
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TIA Sesión Solemne

3. Palabras del Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

4. Ceremonia de Investidura de la Magistrada Karla Socorro
Reyes Reyes, del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

5. Palabras de la Magistrada Karla Socorro Reyes Reyes, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

6. Ceremonia de Investidura de la Magistrada Clara Elizabeth
Soto Castor, del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

7. Palabras de la Magistrada Clara Elizabetl:' Soto Castor, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

8. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, la propuesta de
Acuerdo mediante el cual se da a conocer la adscripción de
las Magistradas Karla Socorro Reyes Reyes y Clara Elizabetl:.
Soto Castor, en términos del artículo 4 de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y
7, fraccíones I, II, III, IV, V y VI, 8, 10, 13 fracciones VI y VII,
L9 y 116 del Reglamento Interior del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos; y se implementan las
medidas administrativas necesarias en virtud de sLl
designación. Lo anterior, para su aná'lisis, discusión y, en su
caso, aprobación

9. Clausura de la Sesión Solemne del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
veintisiete de Noviembre del año dos mil veinticinco.

lo.Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, de la Acta
de la Sesión Solemne de1 Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del día veintisiete de
Noviembre del año dos mil veinticinco.

Punto uno del orden del día.- Lista de asistencia.

El mismo ya está desahogado.

Punto dos del orden del día.- bación y dispensa lectura
del Orden del Día de la Sesi
Administrativa del Estado

Solemne del Tribunal
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Sesión Solemne

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la
palabra, el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho
Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a las Magistradas, los
Magistrados y la Secretaria habilitada, integrantes del Pleno, si
tenían alguna manifestación que hacer en relación a este punto
del orden del día; a 1o que contestaron que no. Por lo que, al no
haber comentarios al respecto, sometió a votación la aprobación y
dispensa de la lectura del orden del día.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron las Magistradas, los Magistrados y la Secretaria
habilitada, integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional,
respecto de la aprobación y dispensa de la lectura del orden del
día; quienes expresafon su conformidad y emitieron su voto a favor
del mismo; por lo que el punto de acuerdo tuvo siete votos a favor.

En consecuencia, el Pleno aprobó por unanimidad de siete votos,
la aprobación y dispensa del orden del día de la Sesión Solemne
del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del día veintisiete de Noviembre del año dos mil
veinticinco; así como la dispensa de la lectura del mismo. Lo
anterior, paralos efectos legales a que haya lugar y de conformidad
a lo establecido en los artículos 4 fracción III, 16, 18 apartado A,
fracciones VI, XII, XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 15 del Reglamento
Interior del Tribunal.

Punto tres del orden del día.- Palabras del Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal, dio
la bienvenida a este Tribunal, a las Magistradas Karla Socorro
Reyes Reyes y Clara Elizabeth Soto Castor. Asirnismo, dirigió unas
palabras alusivas a este evento:

"Bttenas tardes, saludo con gusto q. mis compañeros magistrados g
magistradas que hog conforrnan el Pleno del Tribunql de Justicia
Administratiua. del Estodo de Morelos, Magistradas Mónica Boggio
Tomasaz Merino, tihtlor de Ia. Prímera sqla de instrucción hoq
sustituida legalmente A pro tempore por la Licerrciqdq lrma Denisse
Ferndndez Aguilor y Vanessa Gloria Carrnona Viueros, ütular de Ia
tercerq. Sala de instrucción, Magistrado Manuei García Quintanar,
titulor de la cttqrta sala, Magistrado Joaquín Roque Gonzdlez
Cerezo, titular de la quinta sala, g damos Ia bienuenida q este
recinto a las Magistradas Kqrla Socorro Reges Reges g Clqrq.
Elizabeth S.pto Castor Titulares de lc-s sextq" g séptimq salas de\',
instrucción, quienes han sido designadas con fecha ueintisiete de
nouiembge de este año por el Congreso del estado de Morelos, como
Magisttadq.s de este Tribunal por un periodo de 9 años.
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\ilt TIA Sesión Solemne

Hog les damos la bienuenida en un contexto especial a Que, en lo
partianlar, celebro con mucho gusto, pues su nombramiento es eI
resultado de| crecimiento natural del Tríbunal de Justica
Administratiua. en aras de garantizqr una justicia pronta A expedita,
una justicia moderna que este a la altura de lq demanda social en
nuestro Estado.

Desde la transforma.ción del Tribunal de lo Contencioso
Administratiuo aI Tribunal de Jusücia Administraüua del Estodo de
Morelos, en el año 2015, pasamos de una conforma.ción de tres
Salas a la existencia de cinco salas,' Ttog se abren nueuos espacios
para que el Tribunal se componga de siete Salas.

No tengo dudq. de que Ia capacidad g experienciq. de las nueuq"s
Magistrada.s habrdn de nutrir las trabajos de impartición de justicio
administratiua, siempre uelando por la legalidad g Ia protección de
los derechos fundamenta.les de los jusüciobles.

En esta sesión solemne, de forma histórica, habremos de colocarles
las togas que las disünguen en su encargo A que de lo mano de la
protesta de leg que ríndieron hnce unos momentos ante eI pleno del
Congreso, sorl un símbolo del gran compromiso A perrnanente
responsq"bilidad que representq. una. ma.gistratura; manténgqnlas
sin manchqs g sin rasgaduros, pues ella.s serdn las que guíen su
desüno frente a los jusüciables, no oluiden que han protestado
anmplir g hacer cumplir la Leg;estas togas hacen de Uds. garantes
de la legalidad.

Bienuenidas, enLtorabuena.; qu.e seq pqra el bien de lq. Justicia
Administratiua de Morelos g de México".

Punto cuatro del orden del día.- Ceremonia de Investidura de la
Magistrada Karla Socorro Reyes Reyes, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, la Licenciada en
Derecho Irma Denisse Fernández Aguilar, Secretaria de Estudio y
Cuenta habilitada en funciones de Magistrada de la Primera Sa-la
de Instrucción de este Tribunal, procedió a realizar la envestidura
de la toga y birrete a la Magistrada Karla Socorro Reyes Reyes, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cinco del orden del día.- Palabras de la Magistrada Karla
Socorro Reyes Reyes, del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos

En el desahogo de este pun dia, en u la
Spalabra, la Magistrada Karla
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Sesión Solemne

Punto seis del orden del día.- Ceremonia de Investidura de la
Magistrada Clara E,lizabeth Soto Castor, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, la Magistrada
Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, procedió a reaJizar la envestidura de
la toga y birrete a la Magistrada Clara Elizabetn'- Soto Castor, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos

Punto siete del orden del día.- Palabras de la Magistrada Clara
Elizabetlrr Soto Castor, del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz,
la Magistrada Clara Elizabeth Soto Castor, dirigió unas palabras
alusivas a este evento.

Punto ocho del orden del día.- El Magistrado Guillermo Arroyo
Cruz, Presidente de este Tribunal, pone a la consideración del
Pleno, la propuesta de Acuerdo mediante el cual se da a conocer
la adscripción de las Magistradas Karla Socorro Reyes Reyes y
Clara Elizabeth Soto Castor, en términos del artículo 4 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 7, fracciones I, II, III, IV, V y VI, B, 10, 13 fracciones VI
y VII, 19 y 116 del Reglamento Interior del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos; y se implementan las
medidas administrativas necesarias en virtud de su designación.
Lo anterior, para su análisis, discusión y, €n su caso, aprobación
En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la
palabra, el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del
Tribunal, preguntó a las Magistradas, los Magistrados y la
Secretaria habilitada, integrantes del Pleno, si tenían alguna
manifestación que realizar en relación a este punto del orden del
dia; alo que contestaron que no; por lo que al no haber comentario
al respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de
Acuerdo que presentó; quienes expresaron su asentimiento y
declarando el Magistrado Presidente, su aprobación por
unanimidad de siete votos.

En ese tenor, el Pleno aprobó por unanimidad de siete votos, el
Acuerdo FTJA/ 43/ 2025 mediqnte eI qtql se realiza Ia adscripción
de las Magistradas Karla Socorro Reges Reges g Clara Elizabeth
Soúo Castor, en términos de los artículos 109-Bis de Ia Consütución
Político del Estado Libre g Soberano de Morelos; 7, 3 Bis, 4, 5, 76,
18 apartcido A, fracciones W, XI, XV y XW U apartado B fracción IV,
79,20 A 26 de la LeA Orgdnica del Tribunal de Justicia
Administratiua d.et Estq.d.o d.e Morelos, a 7, 2, 5, 6 g 7 fracciones I,
II, lIIrnIV, V g VI, 70,73, fracciones VI A VII, A 19 del Regtamento
Interíor del Tríbunal de Justiciq Administratütq del Estqdo de
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Morelos; emite et siguiente acuerdo, con base en la organiz,aciÓn y
se implementan las medidas administratiuas necesarias en uirhtd
de la nueua conformación del Pleno del Tribunal de Justicia
Administratiua del Estado de Morelos; para los efectos legales a que
haya lugar y conforme al anexo único.

Así también, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos, para
que con motivo de la presente determinación, auxilie al Magistrado
Presidente en todos los trá,rnites administrativos y legales que se
requieran, para lograr el cumplimiento de 1o mandatado en líneas
precedentes. Lo anterior, de conformidad a 1o dispuesto por los
artículos 4 fracción III; L2: 15 fracciones I, XVI, XXI; 16; 18
apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33 fracciones III,
V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y 5,7 fracciones I, VII incisos
a) e i); 10; 13 fracciones VI, XVII; 34;48 del Reglamento Interior
del Tribunal.

Punto nueve del orden del día.- Clausura de la Sesión Solemne
del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del día veintisiete de Noviembre del ano dos mil
veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Tribunal, dio
por terminada la Sesión Solemne siendo las quince horas con
cincuenta minutos del día veintisiete de Noviembre del ano dos mil
veinticinco.

Punto diez del orden del dia.- Aprobación y dispensa de la
lectura, en su caso, de la Acta de la Sesión Solemne del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
veintisiete de Noviembre del año dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la
palabra, el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del
Tribunal, pidió a la Secretaria General de Acuerdos, circular a las
Magistradas, los Magistrados y la Secretaria habilitada.
integrantes de este Pleno, el Acta y someter a votación su
aprobación en todas y cada una de sus partes y en los términos
acordados.

Después, la Secretaria General de Acuerdos por instrucciones del
Magistrado Presidente, sometió a votación de las Magistradas, los
Magistrados y la Secretaria habilitada, integrantes del Pleno de
este Tribunal Jurisdiccional, la
Solemne del Pleno de este

bación del Acta de la Sesión
bunal; quienes no vleron

comentarios u observacion respecto,
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Sesión Solemne

Por consiguiente, el Pleno aprobó por unanimidad de siete votos,
el Acta de la Sesión Solemne del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, celebrada el día veintisiete
de Noviembre del a-ño dos mil veinticinco. Lo anterior, con
fundamento en los artículos 4 fracción III; 16, 18 apartado A),
fracciones VI, XVI de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Posteriormente, firmaron la presente Acta los que en ella
intervinieron, ante la Secretaria General de Acuerdos, con quien
legalmente actuaron y dio fe.

El Pleno del Tribunal

Magistrado Arroyo Craz
Titular de la Segunda Sala de Instrucción

dez Aguilar
Secre y Cuenta habilitada

en de Magistrada de la
Primera de

Magistrada V Viveros
Titular de la Tercera Sala Instrucción

Manuel
Titular de la Cuarta Sala
en Responsabilidades

1('n

Quintanar
pecializada
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Las presentes firmas
Tribunal de Justicia

Sesión Solemne

de la Sesión Solemne del Pleno del
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en Responsabilidades tivas

Magistrada Karla Socorro Reyes
Titular de la Sexta Sala de Instrucción
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da Clara beth Soto Castor

Ti de la Sala de Instrucción

Ana Capistrán
Se de Acuerdos
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